

# ЛИГА ЛЕКТОРОВ

ТРЕТИЙ СЕЗОН

## БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Петр Витальевич!

Российское общество «Знание» благодарит Вас и сотрудников Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовского Университета) за содействие в проведении третьего сезона Всероссийского конкурса «Лига Лекторов». Вклад партнеров в реализацию конкурса невозможно переоценить: в стенах вашего университета на высоком уровне прошел ключевой этап конкурса — финал. Гостеприимство вашей образовательной организации было отмечено как участниками конкурса, так и приглашенными гостями.

Выражаем Вам искреннюю признательность и надеемся на продолжение сотрудничества в деле популяризации просветительской деятельности и распространении достоверных знаний как одной из главных ценностей современного общества!

М.А. Древаль

Генеральный директор  
Российского общества «Знание»



Российское  
общество  
**Знание**